
回答 選択人数 ％

知っている 536人 20.9%

知らない 2,023人 79.1%

回答 選択人数

ポスター 131人

リーフレット 71人

ホームページ 283人

市の公式LINE 159人

市の公式X・Facebook 10人

小中学生のタブレットに配信されている電子リー

フレット
11人

市の公式YouTube（子ども施策に携わる専門家へ

のインタビュー動画（全６本）を配信中）
8人

枚方まつりの条例啓発ブース 25人

知り合いに教えてもらった 34人

その他 10人

その他

広報ひらかた（５人）、テレビ・（１人）、新聞（２人）、地域のお知らせ等（２人）

スマホアンケート（令和6年12月分)
有効回答数:2559

子どもを守る条例が制定されたことをご存じですか。

子どもを守る条例について、どの媒体で知りましたか。（複数回答可）

「子どもを守る条例」に関するアンケート
Q１

Q２

21%

79%

知っている

知らない



回答 選択人数 ％

ある 195人 7.6%

ない 2,364人 92.4%

回答 選択人数 ％

理解できた 95人 48.7%

なんとなく理解できた 100人 51.3%

よくわからなかった 0人 0.0%

回答 選択人数 ％

見たことがある 57人 2.2%

見たことがない 2,502人 97.8%

回答 選択人数 ％

分かりやすい 38人 66.7%

分かりにくい 0人 0.0%

どちらともいえない 19人 33.3%

Q４

子どもを守る条例のリーフレット（電子リーフレットを含む）を読んだことがありますか。

動画の内容は分かりやすかったですか。

内容については理解できましたか。

Q３

Q５

Q６

条例の理解を深めてもらうよう市公式YouTubeで配信している動画（全６本）を見たことがありますか。

2%

98%
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がある

見たこと

がない

49%51%

理解できた

なんとなく理解

できた

よくわからな

かった

8%
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回答 選択人数 ％

思う 527人 20.6%

思わない 381人 14.9%

わからない 1,651人 64.5%

回答 選択人数

専門家や著名人による講演会の実施 497人

市職員による子どもを守る条例をテーマにした出

張講座
383人

親子で参加できる体験型イベント 914人

子どもや学生向けのワークショップ 595人

イラストやマンガを使った子ども向けのコンテン

ツ
582人

子どもを守る条例PR動画の配信 478人

リーフレット等（紙媒体）の発行 626人

枚方まつり等のイベントでの啓発ブースの出展 840人

公用車やバス、電車、タクシーのラッピング広告

の活用
672人

市公式インスタグラムの活用 353人

特にない 252人

子どもを守る条例の啓発のために今後、本市に取り組んでほしいことはありますか。（複数回答可）

今後、誰でも参加できる「子どもを守る条例」を学ぶための学習会や研修会、講演会などがあれば参加したいと思いますか。
Q７

Q８

21%

15%

64%

思う

思わない

わからない



Q９

回答 選択人数 ％

はい 1,954人 76.4%

いいえ 605人 23.6%

回答 選択人数 ％

はい 2,052人 80.2%

いいえ 507人 19.8%

回答 選択人数 ％

はい 1,733人 67.7%

いいえ 826人 32.3%

回答 選択人数

防災アプリ（枚方市LINE） 1,685人

防災ガイド 735人

枚方市X 120人

枚方市ホームページ 1,638人

おおさか防災ネット 509人

Q12
災害情報などがわかる次の①～⑤はご存知ですか。（複数選択可）

Q10
11月24日（日）午前９時頃に配信したエリアメール・緊急速報メールは受信出来ましたか。

Q11
地震で断水となった場合、1人３?/日必要と言われていますが自宅で水の備蓄は行なっていますか。

「災害」に関するアンケート

災害時に枚方市が発令する避難情報（高齢者等避難や避難指示など）を知っていますか。

76%

24% はい

いいえ

80%

20% はい

いいえ

68%

32%
はい

いいえ



回答 選択人数 ％

はい 1,793人 70.1%

いいえ 766人 29.9%

回答 選択人数 ％

はい 1,731人 67.6%

いいえ 828人 32.4%

回答 選択人数 ％

はい 2,073人 81.0%

いいえ 486人 19.0%

回答 選択人数 ％

10代 3人 0.1%

20代 27人 1.1%

30代 103人 4.0%

40代 232人 9.1%

50代 417人 16.3%

60代 717人 28.0%

70代 885人 34.6%

80代 168人 6.6%

90代以上 7人 0.3%

在宅避難を知っていますか。

Q15
ご自宅が浸水想定区域や土砂災害警戒区域に該当するか、しないかをご存じですか。

Q13
避難場所を決めていますか。

Q14

Q16
あなたの年齢についてお尋ねします。

0.1%
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